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AGAZZANI
1938

AGAZZANI S.R.L.
41012 CARPI (MO) ITALY
Via Minghetti, 13
Tel. 059. 6222511
Fax 059. 641666
e-mail: info@agazzani.it
www.agazzani.it

Illustrazioni e dati tecnici non sono impegnativi per il costruttore
La ditta Agazzani si riserva in qualsiasi momento di apportare modifiche a propria discrezione anche senza preavviso alla Spett. Clientela. Utilizzando optional ed accessori 
non previsti nell’esecuzione standard della macchina, è possibile che i dati tecnici subiscano delle modifiche rispetto a quanto riportato sul catalogo - Messrs Agazzani 
have the right to modify their products without changing their main features. By using optionals and/or accessories not foreseen in the standard version of the machine, 
technical data may be changed with respect to what written on the leaflet. - La C.ie Agazzani se réserve le droit d’apporter à ses produits toutes les modifications qu’elle 
jugera utiles ou necéssaires, sans changer leur caracttéristiques essentielles. En utilisant des pièces en option et/ou des accessoires non prévus dans la version standard 
de la machine, les données techniques peuvent subir des modifications par rapport à ce qui est mentionné sur le prospectus - Die firma Agazzani hat dass Recht, Jeder-
zeit Ihre Produkte nach Belieben zu modifizieren, auch ohne den kunden zu benachrichtWigen. Wenn man optionelle Einrichtungen bzw. Zubehör einbaut, welche in der 
Standard-Ausführung der - Maschine nicht vorgesehn sind, können die auf dem Prospekt angegebene technischen Daten geändert werden. - La empresa Agazzani se 
reserva en cualquier momento el derecho de aportar modificaciones a su discreción y sin previo aviso a su Clientela. Si se utilizan dispositivos opcionales y/o accesorios 
no previstos en la ejecución estárdar de la máquina, los datos técnicos pueden sufrir modificaciones respecto a lo indicado en el catálogo.

	 MOD.	 400	 500	 600	 700	 800	 900
Diametro volani
Diameter of wheels
Diamètre volants	 mm.	 400	 500	 600	 700	 800	 900
Raddurchmesser
Diámetro volantes
Altezza max. di taglio - Larghezza max. di taglio
Max. cutting height - Throat capacity
Max. hauter de coupe - Max. largeur de coupe	 mm.	 190 - 385	 325 - 480	 400 - 580	 420 - 680	 500 - 780	 540 - 880
Schnitthöhe max. ca. - Schnittbreite max. ca.
Altura máx.de corte - Ancho máx. de corte
Motore
Motor
Moteur	 KW	 1,1	 1,5	 2,2	 3	 4	 5,5
Bremsmot	 HP	 1,5	 2	 3	 4	 5,5	 7,5
Motor
Lunghezza max./min. della lama
Max./min. blade length
Max./min. longueur de la lame	 mm.	 3330-3230	 4140-4060	 4735-4660	 5140-5020	 5775-5670	 6260-6160
Sägeblattlänge max./min.
Longitud máx./min. de la hoja
Larghezza massima della lama
Max. blade width
Max. largeur de la lame	 mm.	 20	 30	 35	 40	 45	 50
Sägeblattbreite max.
Ancho máx. de la hoja
Spessore della lama
Blade thickness
Epaisseur de la lame	 mm.	 0,4	 0,4	 0,5	 0,6	 0,7	 0,8
Sägeblattdicke
Espesor de la hoja
Velocità della lama
Speed of sawblade
Vitesse de la lame	 Mt./1’	 1400	 1300	 1550	 1570	 1800	 1720
Bandgeschwindigkeit
Velocidad de la hoja
Potenza sonora k3= 4db
Acoustic power k3= 4db
Puissance acoustique k3= 4db	 dB (A)	 90,7	 90,2	 84,4	 91,4	 93,2	 92,8
Durchschnittliche k3= 4db
Potencia acustica k3= 4db
Pressione acustica media a posto di lavoro
Average acoustic pressure
Pression place de travail	 dB (A)	 85,3	 82,1	 79,7	 73,7	 86	 86,6
Druck am Arbeitsplatz
Presión lugar de trabajo
Prese d’aspirazione
Dust suction outlets
Prise d’aspiration	 N. x Ø	 mm.	 2-100	 2-100	 2-100	 2-120	 2-120	 2-120
Absaugstützen
Tomas de aspiración

Ingombro / Overall dimensions / Encombrement / Ausmasse / Dimensiones

Altezza / Height / hauter / Höhe / Altura	 mm.	 1740	 1930	 2120	 2275	 2475	 2650

Lunghezza / lenght / longueur / Länge / Longitud	 mm.	 760	 930	 1130	 1290	 1415	 1590

Larghezza / Width / Largeur / Breite / Ancho	 mm.	 490	 550	 630	 730	 900	 1010

Altezza tavolo da terra / Table Height from floor / 
Hauteur de la table / Tischhöhe vom Fuß / Altura de	 mm.	 900	 900	 920	 920	 930	 1015
la mesa con respecto al suelo

Dimensioni tavolo / Table size / Dimensions
de la table / Tischabmessungen / Medias mesa	 mm.	 560x430	 670x495	 810x590	 990x695	 1145x760	 1280x835


